
ФЕЙСБУК
НОВИНИ№1 (1952) січень 2026 року 

Єдність, свобода і незалежність – це головні мрії і бажання кожного українця. Щодня ми жи-
вемо у неспокійний воєнний час, коли українські міста і села нищать ракети, бомби, дрони та 
реактивні снаряди, гинуть найкращі сини і доньки України, отримають поранення воїни та мирні 
мешканці країни. День соборності, який ми відзначаємо 22 січня, набуває зовсім іншого глибоко-
го сенсу та особливого значення в умовах російської агресії, підкреслюючи єдність та неподіль-
ність українських земель та народу.

У цей день у 1919 році на Софійській площі в Києві відбулися урочисті збори, під час яких було 
проголошено Акт Злуки між Українською Народною Республікою (УНР) та Західноукраїнською 
Народною Республікою (ЗУНР). Так вперше за багато століть історичні українські регіони об’єдна-
лися в одну державу. Цього ж дня, 22 січня, але рік тому, у 1918 році, було проголошено незалеж-
ність УНР, що стало передумовою Злуки. 

Щорічно в цей особливий день ми вшановуємо соборність України та мужність нашого наро-
ду, який невпинно боровся і зараз бореться за свою незалежну державу. Сила єдності дозволяє 
українцям продовжувати прагнути до кращого майбутнього й разом долати спільного ворога.

Тому, дорогі працівники Криворізького залізорудного комбінату, зичимо усім Вам міцного здо-
ров'я, незламності в поглядах, натхненної невтомності в праці та захисті нашої Держави. У цей 
важкий час бажаємо найшвидшої Перемоги та миру Україні, єдності, сил та наснаги. Злагоди, 
миру, добробуту й віри у світле майбутнє нашої країни! Нехай дух українського народу надихає 
нас усіх стійко протистояти викликам та прагнути миру й процвітання.

З Днем Соборності України! Слава Україні! Героям Слава!

Різні в світі є країни,
Різні люди є на світі,
Різні гори, полонини,
Різні трави, різні квіти.
Є з усіх одна країна,
Найрідніша нам усім.
То – прекрасна Україна,
Нашого народу дім!



Шахтар Кривбасу №1 (1952) січень 2026 року2

кадрові призначення

З нагоди Дня енергетика, який ми від-
значали 22 грудня, у виконкомах Криво-
різької міської та районних у місті рад 
відбулися урочисті заходи з відзначенням 
найкращих представників цієї професії з 
різних промислових підприємств Кривба-
су. На нашому комбінаті працює кваліфі-
кований колектив енергетиків, представ-
ники якого трудяться в різних структурних 
підрозділах: Енергетичному цеху, Цен-

тральній енерголабораторії, відділі головного енергетика комбінату, шах-
тах, шахтобудівельному управлінні тощо. Завдяки скоординованим діям та 
спільним зусиллям цих спеціалістів щодня продовжується безперебійний процес видобутку руди, 
адже вони надають на підземні горизонти стиснене повітря, відповідають за подачу води й тепла, 
слідкують за справністю електроустаткування, обслуговують та ремонтують його, налагоджують 
комунікацію. Енергетик – це одна з найзатребуваніших і найпоширеніших професій, без якої не 
може обійтися жодне промислове підприємство.

Так, цьогоріч з нагоди професійного свята за сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомі тру-
дові здобутки були відзначені працівники енергетичної сфери Криворізького залізорудного комбіна-

ту. Зокрема, Грамотами Криворізької міської ради були нагороджені головний енергетик комбінату Ігор 
Бобриков та головний енергетик 
шахти «Криворізька» Владлен 
Устименко, Почесною Грамо-
тою Покровської районної у місті 
ради – начальник дільниці №44 
(підземна дільниця енергетичної 
служби) шахти «Покровська» 
Сергій Дмітрієв, Грамотою По-
кровської районної у місті ради – 
електромонтер з ремонту та об-
слуговування електроустатку-
вання дільниці мереж, підстанцій 
та зв'язку Енергетичного цеху 
Михайло Дудко.

Вітаємо наших колег-енерге-
тиків зі здобутими нагородами! 

 
Дякуємо енергетикам за не-

втомну працю, професійну май-
стерність та відданість рідному 

підприємству!

ГРИНЕНКО МАКСИМ ВІКТОРОВИЧ,
ТЕХНІЧнИЙ ДИРЕКТОР КОМБІНАТУ

ВОЙТЕНКО МАКСИМ ОЛЕГОВИЧ,
В.О. ДИРЕКТОРА ШАХТИ «КОЗАЦЬКА»

ДЯКУЄМО ЗА НЕВТОМНУ ПРАЦЮ
З НАГОДИ ПРОФЕСІЙНОГО СВЯТА
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ПІДПИСАНО ДОГОВІР 
З СК «КРАЇНА» НА 2026 РІК

Здоров'я – це найцінніший скарб і найголовніше, що у нас є. Ми живемо у великому промисло-
вому місті, рівень повітря якого є дуже забрудненим, а більшість з нас працює у надважких умовах 
праці з небезпечними і шкідливими чинниками. Саме тому найголовніше наше завдання – підтри-
мувати себе в тонусі, дбати про своє здоров'я, додавати до свого раціону свіжі овочі, фрукти й соки, 
займатися фізичними вправами, які не тільки зміцнюють м'язи, борються з втомою, а й знижують 
рівень стресу і покращують настрій. На жаль, у нашому житті стаються випадки, коли гострі захво-
рювання або загострення хронічних хвороб дають про себе знати,  і треба негайно розпочинати 
лікування. Але головне – не займатися самолікуванням, а йти на прийом до лікаря. І тут постає пи-
тання: де взяти гроші на медикаменти?

Саме тому наше підприємство вже кілька років поспіль підписує договір зі страховою компанією «Країна», 
яка у разі настання страхового випадку оплачує працівникові ліки, діагностичні та лабораторні обстежен-

ня, фізіотерапевтичні процедури, лікувальні маніпуляції, амбулаторне консервативне та оперативне лікуван-
ня й інші види медичних послуг. До того ж до страхових випадків, окрім хвороб, відносяться ще й можливі 
нещасні випадки на виробництві та поранення під час несення військової служби. Тільки за минулий 2025 рік 
було зареєстровано 23 664 звернень від працівників Криворізького залізорудного комбінату до СК «Країни», 
загалом було відшкодовано витрат на оплату вартості медичних послуг – 4 746 760 грн.

З 1 лютого 2026 року вступає в дію новий договір між АТ «Кривбасза-
лізрудком» та ПАТ «Страхова компанія «Країна». Він включає у себе такі  
програми страхування (на особистий вибір кожного):

Програма «Стандарт» – страхова сума 80 000,00 грн, страховий платіж 
123,50 грн (з них: 85,55 грн – сплачує підприємство; 37,95 грн – утримується 
із заробітної плати працівника) за кожен місяць.

Програма «ВІП» – страхова сума 150 000,00 грн, страховий платіж складає 
258,00 грн (з них: 85,55 грн – платить підприємство; другу частину 172,45 грн – 
утримується із заробітної плати працівника) щомісячно.

Наразі при настанні страхового випадку:
1. Негайно, не пізніше 1 календарного дня з моменту виявлення хвороби, потрібно звернутися до Страхо-

вика за номером телефону: 0-800-500-467 (безкоштовний по Україні) або 890 (з мобільного безкоштовно з 
функцією «Call-Back»). При зверненні до Страховика або до уповноваженої особи в закладі охорони здоров’я 
застрахована особа має надати наступну інформацію:

• П.І.Б.;
• номер та строк дії цього Договору;
• індивідуальний номер картки застрахованої особи;
• місце роботи, місце проживання;
• причину звернення (скарги, проблеми, що пов’язані зі здоров’ям або  

    замовленням медичних та інших послуг, передбачених Програмою страхування);
• місце перебування;
• контактний телефон.
2. Завітати на консультацію до свого сімейного лікаря, який поставить діагноз, призначить лікування і не-

обхідні медикаменти. Після цього треба відправити на електронну пошту medKR@krayina.com своє призна-
чення, де вказано ПІБ повністю, діагноз, призначені препарати, рік народження, дата призначення та стоїть 
печатка лікаря й медзакладу. Цього ж дня вам передзвонить представник СК «Країна» та дізнається, за якою 
адресою аптеки вам буде зручніше забрати медикаменти, які погодила страхова. На телефон прийде смс-ін-
формування, що ваше замовлення готове та де його можна забрати.

Якщо з певних причин ви не могли звернутися до страхової компанії і вже самостійно купили ліки, то можна 
відшкодувати витрати на оплату вартості медичних послуг. Головне – зберігати усі чеки, рецепти, довідки. 
У такому випадку треба негайно зателефонувати за номером 890, і оператор детально розповість наступні 
дії, або ж можна особисто з'їздити до офісу страхової компанії по вул. Володимира Великого 43А, де працює 
представник СК «Країна» і допоможе написати заяву на відшкодування коштів і підготувати всі необхідні 
документи.

Шановні працівники підприємства! Не займайтеся самолікуванням і бережіть своє здоров'я. 
У разі настання страхового випадку обов'язково звертайтеся до свого сімейного лікаря та  
СК «Країна», яка допоможе організувати лікування. Будьте здорові!

ЗДОРОВ'Я

СТРАХОВКА
НА ПЕРІОД
з 01.02.2026
по 31.01.2027 

ПРОГРАМА
«стандарт»

1

ПРОГРАМА
«ВІП»

2
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Понад 100 відзнак і медалей було вручено працівникам різних сфер 
Кривбасу під час громадської конференції «Праця, героїзм, подвиг і 
пам'ять – це Кривий Ріг», яка відбулася 23 грудня в Музеї російсько- 
Української війни. Захід був організований ГО Громадська Спілка 
«Координаційна рада «Кривий Ріг – рідне місто», навчально-мето-

дичним центром професійно-технічної 
освіти у Дніпропетровській області за 
підтримки ГО «Набат Кривий Ріг» і присвячений відзначенню кри-
воріжців за самовіддану працю на трудовому фронті, досягнення у  
науковій діяльності, військовій справі при обороні міста та України, 
військово-патріотичній діяльності. На зібранні були присутні найкращі 
представники промислових підприємств, медичних установ, навчаль-
них та позашкільних навчальних закладів, торгівельних центрів, а та-
кож воїни, ветерани, громадські діячі, краєзнавці, науковці, профспіл-
ковці, медійники тощо.

Методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, 
виконавчий директор ГО Громадська Спілка «Координаційна рада «Кривий Ріг – рідне місто», ке-

рівник проєкту «Соціальне партнерство в дії» Віталій Сапіга говорить, що зараз в Україні формується 
потужне середовище великої поваги і шанування ветеранів війни, учас-
ників оборони міста і України, внутрішньо-переміщених осіб. Освітні  
заклади сприяють втіленню бюджетних та грантових соціально-освітніх 
проєктів за напрямком «Професійна адаптація на підтримку ЗСУ, НГУ, 
сил ТРО, внутрішньо переміщених осіб, безробітних та інших категорій 
дорослого населення. І у цій великій роботі головне – щоб ніхто не був 
забутий. Сьогоднішні покоління користуються досягненнями минулих 
поколінь, надихаються їх подвигами і героїчними вчинками. А майбутні 
будуть користуватися досягненнями і надихатися вчинками як минулих, 
так і вже сьогоднішніх поколінь. Також Віталій Олексійович стверджує, 
що розроблені рекомендації щодо організа-
ції та впровадженню публічного приватного 
партнерства у сфері професійної освіти ста-
ють стратегічною формою співпраці між дер-
жавними, комунальними закладами та при-
ватним сектором. Цей союз спрямований на 
об'єднання ресурсів, досвіду та інновацій для 
підготовки конкурентноспроможних фахівців 
ринку праці. Зараз такий механізм відпра-
цьовується на різних промислових підприєм-
ствах Кривбасу спільно із закладами освіти.

Традиційно конференція розпочалася з 
вшанування пам'яті загиблих Захисників, зав-
дяки яким у нас є можливість жити, працюва-
ти, навчатися і виховувати дітей у відносно 

ПРОФТЕХОСВІТА
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спокійному середовищі. Для присутніх був продемонстрований документальний відеоролик про перші дні 
повномасштабної війни в Україні та підготовку Кривого Рогу до оборони міста і нашої області, формування 
батальйону територіальної оборони – 129 Криворізьку бригаду та відсіч ворога завдяки українським штур-
мовикам, артилерії та звичайним фермерам. Фільм наочно продемонстрував, як Кривий Ріг перетворився 
на місто-фортецю, яке переломило хід війни на півдні Україні.

Далі слово мав голова Ради оборони міста Олександр Вілкул, який розповів, як тривала підготовка до 
оборони Кривого Рогу, скільки зусиль і техніки було затрачено, аби ворог не зміг прорватися в місто. Це 
сталося завдяки спільним і скоординованим діям військових та працівників багатьох промислових підпри-
ємств, які надавали техніку, обладнання та всі необхідні матеріали для зупинки ворога. Також він говорив 
про сьогоденні задачі, підтримку Збройних Сил України, соціальну підтримку мешканців та внутрішньо пе-
реміщених осіб, відновлення інфраструктури, реалізацію проєктів тощо. Наостанок промови Олександр 
Юрійович висловив вдячність усім військовим та мешканцям міста за те, що доклали максимум зусиль для 
того, щоб наше рідне місто вистояло і тепер живе майже нормальним (як для воєнного часу) життям.

Далі розпочалася церемонія нагородження, під час якої понад 100 криворіж-
ців були нагороджені відзнаками та медалями «За заслуги», «Серце віддаю ді-
тям», «За досягнення у науковій діяльності», «Майбутнє – в єдності поколінь» 
у пам'ять Героя України за бойові заслуги Інни Дерусової, у пам'ять Націо- 
нальних легенд України, зокрема Богдана Хмельницького, Тараса Шевченка, 

Володимира Бизова, Григорія Гутовського, Дави-
да Кана, Олександра Васякіна, Петра Веропотве-
ляна та інших легенд трудового Кривбасу. Серед 
відзначених були також працівники Криворізького 
залізорудного комбінату. Зокрема, медаллю «За 
заслуги» були відзначені учасники бойових дій – 
прохідник дільниці №12 шахти «Криворізька»  
Андрій Авдєєнко, кріпильник дільниці №9 шахти 
«Козацька» Павло Семенов, кріпильник дільни-
ці №9 шахти «Тернівська» Сергій Задорожний, 
прохідник дільниці №3 шахтобудівельного управ-
ління Курбан Маммаєв. Також були нагородже-
ні Відзнаками «Серце віддаю дітям» – помічник 
голови правління із соціальної та інформаційної 
політики – начальник служби інформації Єгор Фурсов та технічна редакторка 
служби інформації (газета «Шахтар Кривбасу») Наталя Плужник, Відзнакою 
«Майбутнє в єдності поколінь» у номінації «За високі професійні досягнення в 

журналістській діяльності у пам'ять Давида Кана – фотокореспондентка служби інформації (редакція газе-
ти «Шахтар Кривбасу») – Діана Терещенкова.

ПРОФТЕХОСВІТА
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Наприкінці заходу присутніх 
запросили на екскурсію до му-
зею російсько-Української вій-
ни, де було розміщено чимало 
експонатів і особистих речей 
наших українських військових, 
зокрема прапори різних бри-
гад, безпілотні літальні апара-
ти, світлини Захисників, моделі 
військової техні-
ки, зразки блін-
дажа та блокпо-

ста, залишки бойових припасів та снарядів, стенди 
з історичними відомостями, приміщення для вшану-
вання пам'яті загиблих воїнів тощо. На згадку було 
зроблене спільне фото.

Наостанок хочеться додати, що ко-
жен мешканець нашого міста пови-
нен почувати себе комфортно, мати 
освіту, професію, роботу і якісне 
життя! Адже Праця, Героїзм, Подвиг 
і Пам'ять – це все характеризує наш 
рідний Кривий Ріг!

На заході побувала Діна Долгова

ПРОФТЕХОСВІТА
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Адреса служби  
інформації: 

вул. Корнія Речминдила, 31/к, 
м. Кривий Ріг, 50029. 

Телефони: 
(056) 444-23-77; 
(056) 444-25-11.

E-mail: 
shahtar@krruda.dp.ua

Начальник служби інформації:  
Єгор Фурсов. 

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, 
власних імен та інших відомостей несуть авто-
ри публікацій, а рекламної інформації – рек- 
ламодавці. Служба інформації може публікува-
ти матеріали в порядку обговорення, не поді- 
ляючи точки зору автора і залишаючи за со-
бою право редагування текстів. При передруку  
посилання на «Шахтар Кривбасу» обов'язкове.

Видання АТ «Кривбасзалізрудком». 
Газета виходить з жовтня 1989 року. 
Свідоцтво про реєстрацію ДП №2050-788 
ПР від 15.05.2014. 
Засновники і видавці: адміністрація  
та профкоми АТ «Кривбасзалізрудком». 
Дизайн, верстка: Наталя Плужник.
Фотокореспондентка: Діана Терещенкова.

АУП
Дутко Олег Васильович – інспектор з обліку та бро-
нювання військовозобов`язаних бюро кадрового ді-
ловодства відділу кадрів.
Кізер Наталя Анатоліївна – диспетчерка бюро відео-
нагляду відділу контролю по забезпеченню режиму 
і охорони.
Ковалик Ігор Євстафійович – диспетчер виробничого 
відділу.
Суліма Віталій Олександрович – інспектор з охорони 
праці групи інспекторів основних структурних під-
розділів.

шахта «Тернівська»
Попова Аліна Олександрівна – буфетниця дільниці 
№21.
Сидоренко Микола Іванович – машиніст бурової 
установки дільниці №22.

шахта «Козацька»
Воловик Кирило Олександрович – начальник діль-
ниці №26.
Гальченко Юрій Олександрович – кріпильник діль-
ниці №15.
Лотоцький Андрій Вікторович – гірник очисного за-
бою дільниці №4.
Паламарюк Сергій Миколайович – гірник підземний 
дільниці №16.
Панасюк Олександр Сергійович – електрослюсар 
(слюсар) черговий та з ремонту устаткування дільни-
ці №9.
Рябіна Надія Іванівна – начальниця дільниці №49.
Сахно Юрій Володимирович – електрослюсар (слю-
сар) черговий та з ремонту устаткування дільниці 
№55.
Сізін Олександр Володимирович – начальник діль-
ниці №55.
Сіроштан Дмитро Петрович – прохідник дільниці 
№1.
Сопільняк Олександр Олександрович – майстер гір-
ничий дільниці №36.
Чеботарь Дмитро Миколайович – гірник очисного 
забою дільниці №4.
Шульгін Олександр Юрійович – гірник очисного за-
бою дільниці №4.

шахта «Покровська»
Білоусов Руслан Іванович – дорожньо-колійний 
робітник дільниці №10.
Висоцький Сергій Васильович – машиніст наванта-
жувальної машини дільниці №10.
Коваленко Богдан Сергійович – кріпильник діль-
ниці №4.
Копейчиков Артур Михайлович – машиніст буро-
вої установки дільниці №21.
Новосьолов Аркадій Дмитрович – майстер гірни-
чий дільниці №11.
Пазенко Олександр Володимирович – начальник 
бази відпочинку ш.«Покровська»
Степанюк Сергій Васильович – механік дільниці 
№6.
Стрюцький Максим Анатолійович – кріпильник 
дільниці №6.
Фуголь Сергій Григорович – гірник очисного забою 
дільниці №1.

ШБУ
Артимович Микола Віталійович – кріпильник діль-
ниці №7.
Івченко Іван Сергійович – головний інженер.
Косяк Віктор Анатолійович – інженер бази МТП.
Смиченко Олександр Вікторович – начальник про-
ходки шахти «Козацька».

Ветерани шахти «Покровська»
Веселов Анатолій Іванович.
Пелюшенко Валентина Іванівна.
Кузьміна Алла Василівна.
Гуров Юрій Віталійович.
Крайня Олена Миколаївна.

вітаємо у січнІ

З Ювілеєм!
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Учбово-курсовий центр АТ «Кривбасзалізрудком» завжди був і залишається навчальною базою 
для здобувачів освіти ліцеїв, студентів коледжів та вишів, робітників нашого підприємства, де мож-
на побувати на екскурсії, ознайомитися з виробництвом, здобути перші професійні навички, опа-
нувати гірничу професію та підвищити свій розряд. Саме з УКЦ розпочинається трудова стежка на 
Криворізькому залізорудному комбінаті.

Так, протягом 12-13 грудня УКЦ відвідали здобувачі освіти І та ІІ курсів про-
фесії «Машиніст бурової установки. Електрослюсар (слюсар) черговий 

та з ремонту устаткування. Гірник очисного забою» Комунального закладу 
освіти «Криворізький гірничий коледж» Дніпропетровської обласної ради» 
(раніше – Криворізький професійний гірничо-технологічний ліцей) разом з 
класним керівником групи №16 Наталією Удовіченко та майстром вироб-
ничого навчання Олександром Скоренком. Там їх зустріли начальниця УКЦ 
Оксана Бондаренко та фахівець з підготовки кадрів Ігор Терновський, які презентували Криворізький 
залізорудний комбінат, розповіли про специфіку його роботи та потужності. Студенти дізналися про свою 
майбутню професію, нелегкі підземні умови роботи та обов'язковість дотримання правил з охорони праці. 
Також Ігор Ігорович розказав про принцип глибокого буріння свердловин станком НКР та видобуток руди 
за допомогою скреперної лебідки.

Після проведення інструктажу молодь спустилася на підземний полігон – модель мінішахти з діючим гір-
ничим обладнанням та виробками. Перше, що зустріли гості – рудовипускна дучка разом зі скреперною ле-
бідкою, яка стає у нагоді при веденні очисних робіт. Далі хлопці з педагогами оглянули різноманіття гірських 
порід, видобутих безпосередньо з підземних горизонтів. Дуже зацікавили майбутніх гірників станок НКР для 

буріння глибоких свердловин, електровоз з вагоном, 
яким перевозять залізну руду, навантажувальна машина 
для переміщення гірничої маси та комплекс для проходки 
висхідних. Потім хлопці оглянули камеру аварійного пові-
тропостачання, де можуть укритися шахтарі під час мож-
ливих надзвичайних ситуацій. Також майбутні гірники 
дізналися, як встановлювати аркове кріплення виробок 
та як бурити шпури за допомогою переносної бурильної 
установки. При цьому, велика увага екскурсовода звер-
талася саме на дотримання правил з охорони праці, адже 
робота в шахті – небезпечна зі шкідливими умовами пра-
ці і великою вологістю.

У 2025 році в нашому закладі сталося дві приємні 

МОЛОДЬ – НАША НАДІЯ І МАЙБУТНЄ
(ЗНАЙОМСТВО ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  

З ВИРОБНИЦТВОМ)

ПРОФорієнтація



Шахтар Кривбасу №1 (1952) січень 2026 року 9

ПРОФорієнтація

події – по-перше, у вересні наш Криворізький про-
фесійний гірничо-технологічний ліцей набув ста-
туту Криворізького гірничого коледжу, по-друге, 
ми ще запровадили одну професію, за якою тепер 
готуємо кадрів – «Майстер з монтажу та обслуго-
вування систем відновлювальної енергетики», яка є  
актуальною на сьогодні.

Наш коледж випускає фахівців, які під час  
навчання здобувають по 2-3 професії, що обов'язково знадобляться у майбутньому. Студенти поєднують теорію з 
практикою, застосовують свої знання на майбутніх робочих місцях, удосконалюючи свої вміння і навички. Як раз 
такі екскурсії промисловими підприємствами, як і сьогоднішня в УКЦ АТ «Кривбасзалізрудком», є важливим і не-
обхідним етапом під час навчання. Адже молодь на власні очі бачить шахтне обладнання і підземні умови, в яких 

їм доведеться працювати, буде знати гірничу термінологію та вміти експлу-
атувати техніку і зрозуміє, чи вірний трудовий шлях вона обрала. А вже на 
виробничій практиці студенти зможуть закріпити свої знання і застосувати 
їх безпосередньо на вироб-
ництві, – говорить Наталія 
Удовіченко.

Своїми враженнями від 
екскурсії ділиться здобувач 

освіти ІІ курсу Євгеній  
Піонтковський:

Обрав робітничу професію, адже мені подобається працювати ру-
ками і бачити власний результат. Надихнув мене обрати цю трудо-
ву стежку мій знайомий Андрій Давидович, який свого часу працю-
вав на шахті «Гігант». Він розповідав мені багато історій про шахту, 
підземні умови та професійні обов'язки, тож я захопився гірничою справою. На мою думку, шахтар – це перспек-
тивна в нашому місті професія, яка завжди буде затребувана з-поміж інших.

Під час екскурсії найбільше мені сподобався станок 
НКР, адже я вчуся на машиніста бурової установки і 
незабаром сам буду його експлуатувати у роботі. Було 
цікаво дізнатися, як він виглядає, які об'єми має, як пра-
цює та як розбирається. Ще мене захопила скреперна 
лебідка, за допомогою якої в шахті ведуться очисні 
роботи. На екскурсії дізнався багато нового і побачив 
на власні очі гірниче обладнання, з яким доведеться  
зіткнутися під час роботи. Ми вже побували на екскур-
сіях на проммайданчиках шахт «Козацька» та «Покров-
ська». Після закінчення коледжу планую працювати за 
фахом – машиністом бурової установки, спробувати 
інші гірничі професії, а згодом – здобувати вищу освіту 
і розвиватися.

На екскурсії побувала Діна Долгова
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Гороскоп на 2026 рік

ЯКИМ БУДЕ 2026 РІК –  
РІК ЧЕРВОНОГО ВОГНЯНОГО КОНЯ?

Люди народжені 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002,2014, 2026

Тип мислення: вольовий, новаторський
Соціальний тип: відкритий, екстраверт
Психологічний тип: жалісливий, чутливий
Темперамент: оптиміст, сангвінік
Знак долі: самодіяльність, все робить сам
Адекватний вік: молодший школяр (7 -12).

Векторний господар: Пацюк
Векторний слуга: Свиня
Романтичний шлюб: Дракон, Мавпа
Патріархальний шлюб: Кінь, Собака, Тигр
Рівний шлюб: Півень, Змія, Бик
Духовний шлюб: Кіт, Коза

10 Шахтар Кривбасу №1 (1952) січень 2026 року10

2026 рік за східним календарем пройде під знаком Червоного Вогняного Коня – символу стрімкості, свободи, амбітності та потужної 
трансформації. Астрологи зазначають: цей період стане часом великих змін, яскравих можливостей і сміливих рішень, які можуть змі-
нити життя багатьох людей.

Які енергії принесе 2026 рік?
Рік Вогняного Коня – це період високої активності, лідерства та бажання рухатися вперед. Він ідеально підходить для тих, хто готовий 

ризикувати, приймати нестандартні рішення і брати відповідальність за свою долю.
Головні тенденції року:
    • зростання кар'єри та бізнесу;    • сплеск ініціативи та підприємництва;    • активні зміни в особистому житті;
    • підвищений інтерес до саморозвитку і духовних практик;    • перебудова соціальних і фінансових систем.
Вогонь Коня підсилює енергію дій, тому повільність і сумніви можуть стати головною перешкодою.

Що чекає на знаки зодіаку?
2026 рік сприятливий для знаків стихії Вогню – Овна, Лева, Стрільця. Вони відчують прилив сил і отримають нові кар'єрні шанси. 

Водним знакам (Рак, Скорпіон, Риби) важливо навчитися контролювати емоції, щоб не втратити удачу.
Кінь представницький, у нього гарна постать, він вміє одягатися. Любить видовища, театр, концерти, збори, спортивні змагання, 

коротше все, що пов'язано з натовпом. Часто займається досить-таки успішно яким-небудь видом спорту. Вміє зробити комплімент, 
веселий, балакучий, симпатичний й навіть популярний. Людина, народжена у цей рік, може досягти успіху в політиці, що принесе їй 
велике задоволення. Це – рішучі особистості, які люблять і вміють управляти людьми. Їхній розум схоплює думки людей до того, як 
вони їх встигли висловити. Проте Кінь здатен не тільки до розумової, а й фізичної роботи. Більш спритний, ніж інтелігентний, в дійсності 
(і він це добре знає) у нього не вистачає віри в самого себе. Незважаючи на це, тримається впевнено.

У Коня гаряча кров, легко виходить з себе і тому часто втрачає досягнуте. Ті, хто хоч раз був свідком його гніву, ніколи не будуть йому 
довіряти, тому що його гнів таїть в собі щось неприборкане. Щоб досягти успіху, він повинен його в собі придушити. По структурному 
зодіаку у Коня:
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Кінь – егоїст. Він буде топтати тих, хто опиниться на його шляху, і робити це буде без найменших до-
корів сумління, тому що честолюбство його занадто велике. Він егоцентричний і найчастіше цікавиться 
тільки власними проблемами, навіть якщо йому доводиться втручатися в справи інших. Дуже незалеж-
ний по природі, не слухає порад і робить так, як йому заманеться. Було б добре, якби ще в юному віці 
він покинув свою сім'ю, щоб жити своїм життям. Втім, він охоче це зробить, тому що на нього дуже тисне 
сімейне вогнище. Коли він сам створить сім'ю, його присутність буде позитивною, і він буде центральною 
фігурою, що лестить йому. Все буде обертатися навколо його положення, його проблем, прасування сорочок і 
складок на штанах. Слід сказати, що таке ставлення буде виправдано фактом присутності його як зберігача сім'ї. З 
його зникненням валиться все, як картковий будиночок, увесь сімейний побут. Хоча цей егоїст працює лише для себе, для власного 
задоволення й успіху, плодами цієї роботи користуються всі. Кінь – індивідуаліст і трудівник, спритний у поводженні з грошима і навіть 
хороший фінансист. На нещастя, при своєму мінливому характері він швидко втомлюється від того, що робить: робота чи це будь-яка 
справа або любов. Пізніше знову береться за цю справу з тим же успіхом і з колишнім завзяттям. Може мати будь-яку спеціальність, яка 
потребує самотності і споглядання. У нього завжди потреба бути в оточенні, усіма шанований й чути похвали на свою адресу.

У своїх відносинах з протилежною статтю Кінь проявляє слабкість. Він все може кинути заради кохання. Пристрасть закоханого Коня 
настільки велика, що він може стати байдужим до всього іншого. Тому часто зазнає невдач у своєму житті, незважаючи на незапе-
речні якості. Якщо йому вдається придушити цю слабкість і якщо його розум буде вище пристрасті, він зможе бути щасливим і мати 
успіх. Кінь може пов'язати своє життя з Козою. Вони будуть співучасниками й разом пройдуть над прірвами – капризи і мінливий харак-
тер Кози будуть брати гору над егоїзмом Коня. Хороший союз Кінь може дати з Тигром і Собакою з різних причин. Остання, засліплена 
рішенням великих проблем і грандіозних перспектив, не додасть ніякого значення непостійності почуттів Коня. Він може жити своїм 
життям. Але в жодному разі він не повинен зв'язувати свою долю з Пацюком, особливо якщо це Кінь-жінка і ще більше, якщо вона є 
Вогняним Конем. Зв'язок цих «crazy» може висікти іскри і привести до драми.

Перша і друга фази життя Коня будуть неспокійними. У молодості він може покинути сім'ю, і це не пройде без неприємностей. В 
області почуттів життя також буде бурхливим. Третя фаза його життя буде мирною. 

Що чекати знакам зодіаку різних стихій?
Вогонь (Овен, Лев, Стрілець).
Відчуєте прилив сил, появу шансів для лідерства й кар’єрних стрибків. Використайте момент, аби заявити про 

себе масштабніше та запустити сміливі проєкти.

Земля (Телець, Діва, Козоріг).
Стійкість прийде через гнучкість. Приймайте зміни як ресурс: адаптація до нових правил відкриє стабіль-
ні довгострокові можливості.

Повітря (Близнята, Терези, Водолій).
Рік сприяє креативу, комунікаціям і технологіям. Вдало проявляться медійні ініціативи, навчальні та циф-
рові проєкти, колаборації.

Вода (Рак, Скорпіон, Риби).
Емоційна хвиля буде високою. Контроль почуттів і ясні кордони допоможуть не втратити удачу, зберегти 

фокус і вибудувати сильні партнерства.

Кохання та стосунки
Вогняний Кінь приносить як яскравість і пристрасть, так і мінливість. Пари проходитимуть «краш-тест» на зрілість почуттів і взаємну 

підтримку. Самотнім доля підкине знакові зустрічі й швидкі романи. Рецепт гармонії: не квапити події, слухати інтуїцію, говорити чесно.

Фінанси та кар’єра
2026 рік відкриває двері для:

• старту власної справи;
• кар’єрних підвищень і горизонтальних переходів;
• інвестицій і диверсифікації доходів;
• зміни професійної траєкторії;
• опанування нових навичок.
Головний ризик – імпульсивні витрати та рішення «з коліс». Плануйте, порівнюйте 
сценарії, рахуйте ресурси.

Поради на рік Вогняного Коня
• Дійте сміливо, але стратегічно. Поєднання швидкості з планом дає максималь-
ний ефект.
• Знижуйте градус конфліктів. Емоційні «пожежі» забирають енергію, яку краще 
вкласти в справи.
• Бережіть ресурс. Чіткий графік відновлення й відпустки запобігатиме вигоранню.
• Вчіться постійно. Нові компетенції швидко конвертуються в шанси та гроші.
• Тримайте фокус на своїх цілях. Віра у власний курс і дисципліна допоможуть пройти 
дистанцію до кінця.
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• 1 січня – Новий Рік;
• 8 березня – Міжнародний жіночий день;
• 12 квітня – Великдень;
• 1 травня – День праці;
• 8 травня – День пам'яті та перемоги над  
нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років;

Державні свята у 2026 році :
• 31 травня – Трійця;
• 28 червня – День Конституції України;
• 15 липня – День Української Державності;
• 24 серпня – День Незалежності України;
• 1 жовтня – День захисників і захисниць України;
• 25 грудня – Різдво Христове.
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